

明天凌晨,周中的欧洲足坛将迎来一系列杯赛以及一轮西甲。从赛程上看,杯赛出战的豪门特别多,切尔西、曼城以及多特蒙德都将出战。而在西甲赛场,马竞和巴萨也将在主场迎战对手。豪门这么多,但是投注的过程中切勿轻信豪门,因为出战杯赛,豪门将轮换阵容。所以投注时不要被名气所蒙蔽。

现代快报记者 付智勇

周中战杯赛 豪门做胆有风险

英联杯 切尔西可信 曼城恐输盘

英联杯是英格兰的一项高规格的杯赛,但是很多球队对其都不太重视。特别是一些小球会,因为英联杯会分散球队打联赛的精力。但是近几年,豪门球队对于英联杯的重视程度有所提升。在联赛、欧冠夺冠无望的情况下,英联杯往往成为豪门的救命稻草。因此最近几个赛季,在英联杯的前几轮,豪门出局的情况并不是很多。

切尔西本轮将在客场挑战斯文登,对手是来自英甲的球队,从两支球队的级别就不难看出这不是在一个级别上的较量。

切尔西在英联杯赛中的表现只能算是一般,他们最近几个赛季还没有在英联杯中夺冠的经历。从2008年至今,切尔西在英联杯的客场比赛中还没有输过球,战绩为3胜3平。斯文登对于英联杯战意也不是很强,他们很少能打进英联杯第四轮。在两队的历史交锋中,切尔西取得了三连胜的佳绩,不过年代都很久远,参考价值不大。本周末,切尔西将在英超联赛中热刺有场恶战,因此德比战前的这场英联杯相信切尔西会力争赢球,赢盘的可能性也会很大。

曼城本轮英联杯将主场对阵维冈竞技,上轮联赛曼城刚刚在主场和曼联有过一场恶战。这场比赛对于曼城的消耗相信是比较大的,从场面来看,曼城完全占据优势,而4:1的比分也是近几年德比战中较大的一场。一般来说,一场大胜之后,下一场比赛赢盘的可能性就会大大下降。最近几个赛季,曼城在英联杯的主场比赛中赢球的比分都不是很大。相反,维冈竞技在最近两个英联杯客场比赛中都取得了大胜。两支球队最近一次交锋是在上赛季的足总杯决赛中,当时曼城在被广泛看好的情况下不敌维冈,痛失足总杯冠军。此番再战,胜负玩法首选主胜。但是让球胜负则建议彩民复式防平,首选胜,次选平。

切尔西英联杯不容有失



德比战让曼城消耗过大

德国杯 多特蒙德状态回勇 本场比赛有望赢盘

多特蒙德上周经历了本赛季开赛以来最惨痛的一周,先是周中欧冠不敌那不勒斯,回到联赛中,他们客场又被纽伦堡战平。连续输掉两个盘之后,多特蒙德在盘路方面也得到了一定的调整,本轮德国杯赛多特蒙德将客场挑战慕尼黑1860,这场比赛看好多特蒙德赢球赢盘。

慕尼黑1860在德国杯赛中的战绩属于一般,他们本赛季在德乙联赛中的战绩非常不错,一直位于冲冠集团,因此他们是否会对德国杯产生足够的重视还是一个未知数。慕尼黑1860本赛季在联赛中的客场战绩一直不是很给力,4个客场只取得了1胜1平2负的战绩,打进2球丢3

球。

多特蒙德的主将施梅尔策和罗伊斯有伤。主帅克洛普说:“马尔科的情况好些了,马塞尔至少没有变差。”对阵那不勒斯时受伤的胡梅尔斯出场机会颇大,克洛普说:“他开始跑步了,看上去还可以。”克洛普对比赛说:“1860是德乙的顶尖球队,这是个非常刺激,但也很难的比赛。”从这番话语中不难看出,多特蒙德本场比赛将会有大面积的轮换。从两队历史战绩来看,慕尼黑1860完全不是多特蒙德的对手,他们最近六次交锋全部是以失败告终。本场比赛,建议彩民看好客场作战的多特蒙德能够赢球赢盘。

西甲 马竞赢盘靠谱 巴萨或可小胜

明晨将进行一轮西甲比赛,马竞将在这轮主场迎战奥萨苏纳。本赛季马竞前5轮联赛取得了5连胜的佳绩,和巴萨一同领跑积分榜。前五轮,马竞一共打进16球丢4球,进球数仅仅比巴萨少两球,而失球数则是和巴萨一样。奥萨苏纳目前排名倒数第三名,战绩为1胜4负,打进4球丢10球。奥萨苏纳客场战绩为2战2负,打进2球丢6球。马德里竞技下轮要和皇马进行同城德比战,以马竞目前的状态来看,他们具备和皇马叫板的资本。因此,在德比战前,马竞不会轻易输球,否则将会影响球队的士气,因此本场比赛看好马竞能够主场赢球。因为在弱旅身上输球,对于马竞来说损失很大的一

方面这会影响到马德里德比战的备战情绪,另一方面积分也会被对手追上。本赛季,马竞要面临着多线作战的局面,对于他们来说首要任务还是联赛。

巴萨本轮将在主场迎战皇家社会,这场比赛的悬念也不是很大。巴萨本赛季依旧保持着极高的进攻效率,目前是西甲球队中进球最多的球队。皇家社会目前排名联赛第7名,战绩为1胜3平1负,打进4球丢3球。他们在客场的战绩为2战2平,打进1球丢1球。上轮联赛,巴萨大胜巴列卡诺,这场比赛面对防守较好的皇家社会,巴萨估计会一场小胜赢得比赛,如果选择让球胜负,则建议彩民看复式防平。

中NBA主题票25万 电动车装着奖金骑回家

体彩“2013年NBA主题票”登陆江苏不久,便为江苏彩友送出激情大奖,徐州的王先生喜中10元面值“2013年NBA主题票”25万元头奖,同时还将额外赠送的新日踏板电动车骑回了家。

据了解,王先生是体彩的老彩民,7位数、排列3、即开顶呱刮都常玩。9月18日上午,王先生来到位于泉山区奎园小区北门的03081体彩站点,看到门前张贴的“2013年NBA主题票”海报后,他很感兴趣,于是走进站点让销售员拿了10张10元面值的新票,在刮出几个小奖的同时,还刮出了5张有“集票换礼”符号的彩票。销售员向他介绍说,集齐7张“集票换礼”符号的彩票就可获得NBA美式运动水壶一个。王先生听后,更感兴趣了,于是又要了一整本10元面值的“2013年NBA主题票”,就是在这本票的其中一张里,王先生刮出了与中奖号码“07”一致的号码,成功赢得25万元头奖,并额外获赠一辆电动车。

“2013年NBA主题票”有10元、20元两种不同面值,最高奖金分别为25万元、100万元。该票同时带来两大精彩活动,省内年满18周岁者皆可参与。活动一:即日起至10月27日,购“2013年NBA主题票”10元票或20元票,单票中得2000元及以上,即可获得新日踏板电动车一辆。活动二:即日起至10月13日,购买“2013年NBA主题票”即开票,每集齐7张刮开区刮出“集票换礼”符号的主题即开票,即可在售出网点兑换NBA美式运动水壶一个。大家完全不必羡慕王先生,只要到身边的体彩站点刮上几张“2013年NBA主题票”,就有可能和他一样迎来好运。

苏堤

任晓静强胆推荐

周二004 里尔(-1) VS 伊维恩

点评:里尔实力方面略占上风,加之该队在主场的表现相对更值得信赖,看好里尔不败。

周二014 阿斯顿维拉(+1) VS 托特纳姆热刺

点评:两队过往交锋热刺占据绝对优势,加上维拉新赛季状态较为起伏,本场建议看好热刺。

周二042 马拉加(-1) VS 阿尔梅利亚

点评:尽管马拉加新赛季开始后成绩不够理想,但是相较阿尔梅利亚马拉加还是更值得高看。

荆奇强胆推荐

周二003 沃尔夫斯堡 VS 亚伦

点评:狼堡主场和实力优势明显,本场可单选主胜。

周二013 霍芬海姆 VS 科特布斯

点评:霍芬海姆主场优势大,客队近期状态仍然低迷,看好主队取胜。

周二020 桑德兰 VS 彼得堡联

点评:黑猫主场迎战英甲球队,双方实力差距大,看好主队大胜对手,单选主胜。

周二041 马德里竞技 VS 奥萨苏纳

点评:下轮马竞将客场挑战皇马,本轮必会借助主场提前铺垫积分榜差距,单选主胜。